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Al Sig. Sindaco del Comune di Leonforte

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale
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Oggetto: Interrogazione Gruppo Consiliare "Progettare Futuro".

REGOLAMENTO COMUNALE DISCIPLINANTE LA CONCESSIONE DI LOCALI

I sottoscritti Consiglieri Ghirlanda Giovanni e Vanadia Pietro,

premesso che:

• è in vigore un Regolamento comunale disciplinante la concessione di locali di proprietà

del Comune ad Enti ed Associazioni in comodato d'uso (allegato alla delibera di

Consiglio Comunale n. 43 del 2010);

• ai sensi dell' art. 2 del citato regolamento possono fare richiesta "associazioni culturali,

sportive, ricreative, per la tutela della natura e dell'ambiente, del volontariato, della

cultura della musica, per la valorizzazione del patrimonio storico ed artistico, le

associazioni dei giovani e degli anziani, le Pro-Loco e i Comitati costituiti nel territorio

del Comune di Leonforte";

• ai sensi dell'art. 8 del citato regolamento "] contratti di comodato gratuito devono

prevedere: la durata, il divieto di subaffitto o subcomodato , la facoltà di ispezionare i

locali, la previsione a carico del comodatario delle spese di fornitura di acqua. energia

elettrica. gas e servizi comunali " ;

• il Regolamento citato è composto da 15 articoli che disciplinano in manIera

inequivocabile "soggetti" le "modalità di concessione" per poter accedere a tale

beneficio,

INTERROGANO

l'Amministrazione al fine di sapere:

• i nominativi di tutti i "soggetti" che usufruiscono di locali di proprietà comunale con

copia dei relativi fascicoli contenenti tutta la documentazione istruttoria, e di

assegnazione della concessione ai sensi del predetto regolamento;
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Si richiede una risposta scritta nei tempi previsti dal regolamento e dalle norme vigenti.

Cordiali saluti

Dott. Ghirlanda Giovanni
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